

二七区城市管理提质增效进行时

明确目标细化任务 强力推进国土绿化提速行动

本报讯 为全面提升生态绿化水平,今冬以来,二七区明确目标、细化任务,全力推动国土绿化提速行动。目前,在市域铁路沿线绿化工作中,已拆除126处面积7.3万平方米违法建设,违建拆除全部完成;栽植大叶女贞、雪松、红叶李等乔灌木近两万株,新增绿地21.2万平方米。

据了解,作为今冬明春的重点工

作,二七区国土绿化工作涉及了郑西高铁二七区段沿线绿化工作,绿地总面积181.8万平方米;高速互通立交及出入口区域整治绿化,绕城高速与郑尧高速、郑少高速及郑登快速通道三个互通区72.3万平方米绿地建设;持续推进生态廊道绿化,完成长江西路、京广快速路南延生态廊道和南水北调生态文化公园未实施区域41万

平方米绿地建设;推进区公园游园建设工作和郊野公园绿化工作。

为了高标准按时完成建设任务,二七区抢抓绿化种植季节,通过补绿插绿植绿,增加绿心、绿廊、绿带、绿网,加强对已建成的绿地管养提质。明确项目每个关键环节的时间节点,倒排工期,在保证质量和施工安全的前提下以最快速度推进建

设。并且坚持项目建设与大气污染防治双统筹,做到安全施工、环保施工、文明施工。另外,每周召开例会,对项目推进中的突出矛盾和问题进行全面梳理并商讨解决;由区长带队进行实地观摩点评,分管区领导一线指挥,最大力度推进辖区国土绿化提速行动。

记者 景静 通讯员 费晓歌

解放路街道 开启“智慧城管”新模式

本报讯 “这是我们的‘智能街道’远程监控指挥平台。”12月20日上午,记者在解放路街道看到,该街道依托“慧民端”和360安防智能监控摄像头建成的指挥平台,对全辖区实现监控无缝隙全覆盖,集监督管理、应急联动、便民服务等多项功能于一身,实现了城市管理从发现问题、案件派遣到办理追踪、效果评价的一体化数字管理,极大地提升了管理效能。

据介绍,今年,解放路街道引入智慧城市管理理念,以“智慧城管”建设为抓手,升级服务、监督和管理平台,扩大城市管理可视、可控范围,增强平台服务、监管水平和能

力,提高城市管理精细化、智能化、信息化管理水平。

自今年8月平台运行以来,指挥平台共发现问题861件,并按照非机动车占道、机动车占道、路面垃圾等进行分门别类统计,同时对不同路段的问题数量、问题种类、动态变化记录在数据库,为街道实施科学决策提供数据支撑,从而真正实现科学管理、智慧便民。

目前,街道已在辖区多个窨井盖安装监测器,并与平台连接实时数据,一旦窨井盖发生破损、遗失或者下水道水位异常,都会传输到指挥平台,及时解决问题。

记者 景静 通讯员 胡豫川

五里堡街道

全员上阵,取缔康复后街马路市场

本报讯 康复后街马路市场位于康复后街与康复中街交叉口路西,因特殊的地理位置于20世纪80年代逐步形成马路市场。随着城市品质不断提升,市场交通和市容带来的负面效应愈发凸显,近日,五里堡街道全员上阵,克难攻坚,利用5天时间,顺利依法取缔了占道30年之久的康复后街马路市场。

为稳步推进该市场的取缔工作,街道联合公安、执法中队、食药、工商、消防等职能部门,成立专项整治指挥部,形成强大合力。对商户宣传政策、法规,下达整改通知书,要求限时拆除违章搭建,并积极帮助部分商户对接入驻周边正规农贸市场。

在充分沟通协调的基础上,街



道开展集中行动,前后历时5天时间,占道经营的56家商户全部自行拆除违章搭建。违建拆除后,连夜进行“地毯式”清理整治,下一步,还将对沿街地面、两侧墙面进行统一冲洗、刷白美化,为周边居民营造优美舒适的宜居环境。记者 景静 文/图

樱桃沟景区管委会

每周五开展“路长制+全城清洁”活动

本报讯 12月21日,樱桃沟景区管委会在辖区全面开展市容市貌整治行动,此次整治重点为非机动车乱停放、乱贴小广告、占道经营和突店经营行为。

活动中,管委会采取执勤守点、联合执法等措施,对问题较为突出、态度顽固的商户商贩,采取了暂扣突店物品、没收违规经营工具、批评教育等方法,并要求立即整改。

据介绍,为不断改善景区环境面貌,近段时间,景区管委会坚持每天对城市管理“脏、乱、差、污”问题进行巡查,每周五联合环卫办、商户、党员志愿者开展“路长制+全城清洁”活动。经过工作的长效开展,辖区市容市貌得到有效改善,不文明现象得到有效管控。

记者 景静 通讯员 刘雨

德化街街道

呼吁文明用车,保证道路整齐、通畅

本报讯 近日,德化街街道联合党员志愿者等80余人开展“全城清洁”活动。此次活动重点对辖区商业步行街、主次干道、社区楼院进行地毯式、无死角的强化清理。

活动中,党员志愿者对楼院内及主次干道上的共享单车进行清理,将散乱的共享单车及小区车棚内的车辆

摆放到相对集中的区域,并引导和呼吁文明用车,保证道路的整齐性、通畅性,营造安全、文明、有序的生活环境。

下一步,德化街街道将进一步加大对辖区市容环境卫生的整治力度,呼吁群众积极参加“全城清洁”活动,为辖区营造良好的生产、生活环境贡献力量。记者 景静

京广路街道

调动群众参与积极性 营造整洁环境

本报讯 12月21日,京广路街道推行“路长制”与“全城清洁”相结合的工作模式,组织开展志愿服务活动。

“路长制”巡查中,街道工作人员身穿红马甲、头戴小红帽,在辖区主干道进行文明巡查及劝导,重点对辖区共享单车摆放、非机动车乱停乱放、商铺突店经营等不文明行

为进行规劝。在“全城清洁”活动中,大家对楼院进行清理,重点清理各类卫生死角、杂物堆放、乱贴乱画和绿化带白色污染物等。

下一步,街道将调动群众参与的积极性和主动性,把全城清洁和“路长制”工作落到实处,为居民营造整洁、干净的居住环境。记者 景静

福华街街道

三举措加强城市管理,提升街区“颜值”

本报讯 为打造整洁有序的城市环境,近日,福华街街道按照“精细化、标准化、品质化”的工作目标,进一步加强城市管理,不断提升街区“颜值”。

狠抓环境整治常态化。城市管理人员严格落实“路长制”,分片分区责任到人,到辖区主次干道、支路背街及周边区域,通过“集中整治与日常巡查”“定时与不定时整治”“片区联动执法”等一系列措施,对乱拉挂、乱堆放、乱摆卖、乱搭建等“四乱”行为进行有效整治。

狠抓重点难点问题整治。采取延时、错时的执法方式,对市民反映次数频繁、管理难点区域以及情况复杂的路段实行登记备案,组织执法力量,强化管控、集中整治、各个击破,营造良好的市容环境。

狠抓居民诉求跟进。针对市民通过“12345”投诉热线、街道办公电话等形式举报的环境问题和诉求,街道利用微信工作群,线上线下迅速联动,应急处理小组及时赶赴现场进行跟进处理,确保投诉事项事件有跟进,宗宗有回应。记者 景静

